

# 快乐嘉年华 爱心大奉献

本版策划 范琦 贺利群 张凤春 本版摄影 张波 本版组稿 贺利群

3月9日,镇江市外国语学校第六届“爱心嘉年华”活动举行。本届“爱心嘉年华”活动所得继续资助西藏墨脱县教师格桑德吉所在的学校。同时,学校也将资助给父亲治病辞掉工作、欠下一身债务的2014年度感动中国人物——朱晓晖。

活动伊始,“大学山超市”、“体艺大舞台”、“美食一条街”、“游戏大世界”等活动项目缤纷亮相,各班同学群策群力,各显身手。校园里,吆喝声、喝彩声、欢笑声一起奏响了“爱心嘉年华”活动的主题曲:只见各班琳琅满目的义卖店铺吸引着学生驻足“淘宝”;“体艺大舞台”的倾情演出,赢得满堂喝彩;生意火爆的“美食一条街”人头攒动;增设的“游戏大世界”更为校园增添了欢乐的气氛……

(何慧颖 张波 张凤春)



## 爱的篇章

市外国语学校八(3)班 许婧雅

每年的3月初,镇外学子都会迎来爱心嘉年华的义卖活动。各种叫卖声、吆喝声弥漫在每个角落,钱罐里代币券越来越多,摊铺上的物品越来越少,我们的爱越积越深,每个摊位前挤满了客人,那样的氛围真的很美好!

嘉年华活动是一个社会的缩影,而我们扮演着这个小小的社会里不同的角色,能让我们真正步入社会时很快适应,拥有这样的机会,初中三年还有何遗憾?今年我们把这份感动传递给了朱晓晖。

我们的帮助,蕴含的是一份爱心,凝聚成的却是巨大的力量。镇外莘莘学子走过的地方,留下的足迹,买完东西远去的背影都是爱心嘉年华谱写的爱的篇章……

## 爱心嘉年华

市外国语学校八(3)班 刘明哲

3月9日,第9届爱心嘉年华正式开幕了!

北京时间10:20,大学山超市现在可是人山人海,人头攒动,我们的“陇海大院”前买者络绎不绝。

北京时间11:20,美食一条街的人数暴涨,杯面、烧烤、汉堡、手抓饼、三明治、肉夹馍、关东煮、香肠、寿司、面包、水果等十分热销,同学为了挤到烧烤摊处就用了半小时。

北京时间12点整,我们在游



戏大舞台处的摊位收摊了。我们一共拿到了50多块钱,和其他班相比起来就差远喽!

北京时间13:00,嘉年华接近尾声,心中还有一点不舍。

通过这次爱心嘉年华让我受益匪浅,希望下次我们能做得更好。

## 爱心嘉年华

市外国语学校八(12)班 杨宇铭

那天上午,学校第6届爱心嘉年华开幕。我们班的摊位被挤得水泄不通,销售员们一边忙着吆喝,一边招呼着顾客。

不知不觉中,我来到了七年级学弟学妹们的摊位区域,一家家摊位走过去,琳琅满目的商品看得我眼花缭乱。突然,我在茫茫“物海”中发现了一个16G的U盘,只要25元,好便宜啊!我抓起U盘付了钱。

吃饭的时间到了,我来到了“美食一条街”,这里是吃货们的天堂,出售各种美食,有汉堡、薯片、冰糖葫芦等食品,还有奶茶、可乐等饮料。在这儿,我放开肚皮,饱餐了一顿。

这次爱心嘉年华的善款将给2013年感动中国获奖人物乡村教师格桑德吉和她所在的学校以及2014年感动中国获奖人物孝女朱晓晖提供帮助。感谢学校给予我们这次机会,让我们能为需要帮助的人奉献自己的爱心!

## 爱心嘉节 快乐年华

市外国语学校八(9)班 周雨婷

在同学们的期盼中,一年一度的“爱心嘉年华”拉开了帷幕。本次活动,学校会把善款捐给两位感动中国人物——2013年最美乡村教师格桑德吉和2014年的孝女朱晓晖。

本次嘉年华内容丰富多彩,共有五项:大学山超市、体艺大舞台、游戏大世界、美食一条街和缤纷记忆活动。

我们游戏组的成员在班级区域内匆匆“搭建”好了游戏台,便迅速进入了“经营模式”。一开始,因为经验不足,光顾的人寥寥无几。经过一番思索和向其他班级“取经”后,我领悟到“要想多盈利,就得有创意”。我们立即改变策略,以“新颖”为主,在我们齐心协力的努力下,许多同学的眼球都被我们吸引,收入更是猛增,游

戏也变得更有趣味。

在这次活动中,我不仅献了一份爱心,还收获了经验与欢乐,这真是一次不可多得的体验。

## 爱就开心 爱在飞扬

市外国语学校七(2)班 张子扬

校园中央的文体大舞台是同学们大显身手的好地方,片刻的驻足,竟让我有了穿越的感觉:现代街舞神采飞扬,古典艺术独具风骚,器乐独奏动听优美,主持朗诵潇洒自如……校园充满了青春的活力,人人大显身手。

此次爱心嘉年华都是由老师和同学们精心准备的义卖所组成,所有筹集的善款都将捐赠给“最美乡村教师”格桑德吉和“感动中国”年度人物朱晓晖。看着同学们合作努力获得的营业额,看到这一份份沉甸甸的爱心,心中倍增暖意。

大学山上,春意正浓。朵朵杜鹃,吐露芬芳。爱就开心,爱在飞扬!

(指导老师 刘倩)

## 奉献爱心 快乐自己

外国语学校八(1)班 李涔

这是我们学校特有的爱心嘉年华活动,我们可以献出自己的爱心,用零钱兑换代币券,来买自己看中的物品,尝美味可口的食品,看各式各样的演出,玩令人愉快的游戏,赏精彩纷呈的电影。

嘉年华活动让我们在忙碌的学习中,尽情地玩耍,这对我们的身心发展是有利的。还让我们体会到了一次与人相处、和社会接触的机会。嘉年华活动更让我明白了父母挣钱的不容易,我们要尊敬他们,同时还要合理用好每一分钱,明白了要想快乐,就要做一个有爱心的人,要将人间的温暖传递出去!

## 爱心嘉年华

市外国语学校八(11)班 周文倩

春阳、和风汇聚大学山,彩旗、麦克风相约大舞台,位于校园中央的“体艺大舞台”。台上是激情四射的表演者,台下是忠实的观众。我们班表演的是青春活力的啦啦操,台上的我们个个卖力地跳着,用青春的活力谱写出属于我们最美好的一页。台下掌声不时响起,我们收获了自信。

最值得一提的是,本次嘉年华的全部营业额都是为了捐助给山区的孩子们与朱晓晖同志。

爱因斯坦曾说过:对于我来说:“生命的意义在于设身处地为他人着想,忧他人之忧,乐他人之乐。”大家都奉献自己的爱心,尽自己微薄的一份力,也享受着帮助别人的快乐。从捐款箱前一个个充满的爱心与留言板上一个个热情洋溢的签名中,我仿佛看到受助孩子们兴奋跳跃的身影。

## 爱心嘉年华

市外国语学校八(13)班 朱灏翔

期盼已久的第六届“爱心嘉年华”活动拉开了帷幕。

我与我们班同学将桌子搬到指定摊位,我将桌内义卖品:书、饰品、大桶的鲜花等往桌上一放,我便大喊着:“十三班小铺开张啦!”

与往年不同的是,这次新增了美食一条街,它成了我最瞩目的亮点之一。

没到过烧烤店,就不算来过“美食一条街”,这是我最大的感受。“卖羊肉串喽!”我和秦博伟被香味吸引了过去,不由自主掏出十元代币券,我和博伟兄各尝了一口,果真香味四溅,溢满口腔。

本次嘉年华充满了同学们的快乐,除此以外,所获得的钱将捐给感动中国人物朱晓晖老师,同学们还收获了爱心。

## 缤纷嘉年华

市外国语学校七(10)班 李骏杰

一年一度的嘉年华开始啦!同学们兴高采烈,对于我们初次参加活动的同学来说心情尤为激动!

来到大学山超市,我们摆出了琳琅满目的商品,吆喝声、讨价声此起彼伏。我们的摊位前已是摩肩接踵,顾客被我们班的“奇珍异宝”吸引着,而我们的推销能手小陆和小范更是忙得不亦乐乎,他们口若悬河,妙语连珠,精品的销售不用多说,连那些看似不起眼的小饰品也很快被他们推销一空。

就在此时飘来一阵香味,美食一条街已是人头攒动,热闹非凡,各种特色小吃应有尽有,大家吃得赞不绝口。

在一片欢声笑语中嘉年华就

要结束了,同学们意犹未尽,多么期盼这美好的时光能停留。

这次嘉年华我们通过义卖的方式筹集善款帮助有困难的人,“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间!”

## 爱心嘉年华

市外国语学校七(12)班 郭祺

那天早晨,来到学校,一眼望去国旗下的横幅上写着“镇江市外国语学校第六届爱心嘉年华”使我十分激动。在国旗下讲话中,老师详细介绍了我们爱心资助的对象——格桑德吉、朱晓晖,在阵阵热烈的掌声中,活动开始了。

我们迅速拿出桌椅,摆好摊位,等待顾客上门。可是等了一会,只有本班的同学买了几样,顾客少得可怜。我眉头一皱,心想:如果这样下去,营业额肯定很少,我必须改变策略。我灵机一动,便大声吆喝:“瞧一瞧,看一看,货真价实,童叟无欺,快来买啊!”真的,顿时一群人围了上来,我和同学们连忙招待。到换班时我们已有了不错的收益。

爱是纯洁的,爱是至善至诚的,你一天的爱心可能带来别人一生的感谢。真是一次有意义的爱心嘉年华。

## 给你一个舞台

市外国语学校八(7)班 邱子怡

第六届“爱心嘉年华”顺利开幕了。

我是售卖组第三组组长,负责11:30-12:30这段时间的销售。这段时间大部分人都到“美食一条街”去吃午饭了,看着别班依旧火爆的摊位,又看看自己班上冷冷清清的地盘,心中很不是滋味。

于是,我不惜亏本大甩卖,以低价换人气。我们这一招果然奏效,可是大批商品哗啦地出去,代币券一点点地回来,也不值。

看来,为商之路还很漫长,我还得好好学啊。不过,做生意有两个原则是绝不能改变的:爱与诚信。

嘉年华给了我们一个机会,让我们学会创造;给了我们一个舞台,让我们尽情展示。我在这个“舞台”上奋力旋转,在寄给格桑德吉和朱晓晖的沉沉善款里,也有我一片小小的心愿和大大的努力。